## H1 2023 RESULTS

## TYPO CORRECTION

23 August 2023



Further to this morning's announcement, a minor typography was identified in the H1 2023 report.

On page 45, the 4th paragraph should read USD 230m instead of USD 250m.

The updated report is now online on our <u>Investor Relations Page</u>.

